

### **GOP-2012-1.3.1/E pályázati konstrukcióhoz kapcsolódó észrevételek**

A pályázati kiírás a Nemzetgazdasági Minisztérium által megküldött stratégiai, szakmai koncepciója alapján került kialakításra, melyet a szaktárca a potenciális pályázói körrel történt több körös egyeztetést követően bocsátott az NFÜ rendelkezésére. A megküldött szakmai anyag alapján mind a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatandó ERNYO\_12, mind a GOP-2012-1.3.1/E pályázati konstrukcióban egységesen kerültek kialakításra többek között az Önök által is észrevételezett alábbi pontok tekintetében:

- A.4. Támogatás mértéke: 50 %
- A.5. Kötelező vállalások: A.5.1. K+F Létszámtartás feltételei
- A.5. Kötelező vállalások: A.5.2. Üzleti hasznosíthatóság feltételei (Itt megjegyzendő, hogy az A.5.2 és A.5.3 pontokban meghatározott feltételek választhatóak, így az üzleti hasznosíthatóság feltételének teljesítése alól lehet mentesülni.)
- B.2. Pályázóra vonatkozó adminisztratív feltételek ab) legalább 40 fő szakirányú felsőfokú képzettséggel rendelkező, K+F+I vel foglalkozó kutatóés innovációs termékfejlesztő foglalkoztatása (Itt megjegyzendő, hogy lehetőség van az a) pontban megfogalmazott 3 feltétel két feltételt kiválasztani, így a pályázó mentesülhet az ab) feltétel teljesítése alól)
- C.2. Elszámolható költségek köre: Rezszi költségek elszámolhatóságának kérdése
- C.7. Projekt fizikai befejezése: projekt futamideje max. 15 hónap
- G. A pályázó által csatolandó mellékletek listája: Az elszámolható költségekhez kapcsolódó mellékleti kötelezettségek

A pályázati konstrukcióhoz érkezett további észrevételekhez kapcsolódóan az alábbiakról tájékoztatom.

#### A pályázat célzott szegmense

A pályázati kiírásra Magyarországon székhellyel rendelkező kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaság, vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaság fióktelepe pályázhat.

Azon pályázók, amelyek teljesítik a B pontban előírt feltételek, támogatásban részesülhetnek, így a KKV-k sem zárhatók ki ebből a támogatásból.

#### B.2. Pályázóra vonatkozó adminisztratív feltételek ab) pontjában szereplő „K+F+I-vel foglalkozó kutató és innovációs termékfejlesztő” kifejezés pontosítása

A fent nevezett munkakör alatt K+F támogatás keretében az alábbi költségek számolhatóak el:

A kutatók, fejlesztők, technikusok és egyéb kisegítő személyzet tekintetében a munkaszerződés - megbízási szerződés esetén a megbízási szerződés - szerinti alapbér és járulékai, a támogatott projektben való foglalkoztatás arányában, a végzett tevékenység mértékéig.

A kutató, fejlesztő, technikus személyek és egyéb kisegítő személyzet alapbére és annak járulékai csak akkor számolható el, ha tevékenységük közvetlenül a projekt végrehajtásához

kapcsolódik és munkaköri feladatukat képezi, munkaköri leírásban és megbízási szerződésben rögzítésre kerül.

**C. Pályázat tartalma: K+F eszközök beszerzések regionális beruházásként történő támogatása**  
A felhívás keretében kizárólag konvergencia régióban megvalósuló projektek támogathatóak, így a regionális beruházási jogcím alkalmazása nem érintheti hátrányosan a közép-magyarországi régiós pályázókat.

**C.2. Elszámolható költségek köre – G. pont összhangja az elszámolható munkanapok tekintetében**

Köszönjük az észrevételt, e tekintetben pontosításra fog kerülni a felhívás.

**C.8. Fenntartási kötelezettség**

Az állami támogatási szabályok kötelezővé teszik a fenntartást.

Lehetséges, a fejlesztés eredményeként létrejött, de a gyors technológiai változások miatt a meghatározott fenntartási időszak alatt korszerűtlenné vált, idő előtt elhasználódott vagy elavult tárgyi eszközök és immateriális javak pótlással együtt járó teljes vagy részleges elidegenítése vagy selejtezése, amennyiben a fenntartási időszak alatt a gazdasági tevékenység fenntartása az érintett régióban biztosított. A fejlesztés eredményeként létrejött, de a gyors technológiai változások miatt a meghatározott fenntartási időszak alatt korszerűtlenné vált, idő előtt elhasználódott vagy elavult tárgyi eszközök és immateriális javak pótlása támogatásban nem részesülhet. A pótlás az Irányító Hatóság vezetőjének előzetes hozzájárulásával, a foglalkoztatási, illetve a szolgáltatási és egyéb kötelezettségek átvállalása nélkül, a támogatási szerződés módosításával történhet azzal, hogy a korszerű tárgyi eszközöknek, és immateriális javaknak meg kell felelniük a pályázat eredeti követelményeinek.

**D.1. Támogatás formája - „nagyvállalkozás kedvezményezetteknek önálló belső dokumentumában elemeznie kell a támogatott projekt vagy tevékenység támogatás melletti és támogatás nélküli életképességét...”**

A 800/2008/EK rendeletben foglaltak szerint szükséges nagyvállalatok számára a kapott támogatás ösztönző hatásának bemutatása.

**D.5 Előleg igénylése –előleg mértékének összhangba hozása az ERNYO 12 keretében az igényelhető előleg mértékével**

Javaslatuk megfontolás tárgyát képezi, tekintettel arra, hogy a 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 96 § (7) szakaszában foglaltak alapján KKV-nak minősülő kedvezményezett részére az odaítélt költségvetési támogatás összegének 50%-áig, de legfeljebb háromszázmillió forintig támogatási előleg nyújtható.

**Pályázati útmutató D.2.1: K+F projekt támogatáshoz nyújtható támogatási intenzitás**

A támogatás intenzitás meghatározásánál figyelembe kell venni a Gazdaságfejlesztési Operatív Program K+F és innováció a versenyképességért prioritására és a Regionális Operatív Programok K+F és innováció tárgyú konstrukcióira rendelt források felhasználásának részletes szabályairól és a támogatás jogcímeiről szóló 22/2007. (VIII. 29.) MeHVM rendeletet is.

**E. Nyomonkövetés – adatszolgáltatás túlzott részletessége**

Az indikátorokat a Gazdaságfejlesztési Operatív Program tartalmazza, amelyekre vonatkozóan adatközlési kötelezettségünk van az Európai Bizottság felé.

**F.2. Kifogáskezelés – kifogás benyújtására rendelkezésre álló napok száma**

A kifogás benyújtásának szabályaira a 2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 81.§-ának (2) bekezdésében foglaltak az irányadók, miszerint „a kifogásolt döntésről való tudomásszerzéstől számított 10 napon belül egy alkalommal” van lehetőség kifogást benyújtani.



G. A pályázó által csatolandó mellékletek listája

A csatolandó mellékletekre vonatkozó elvárások más GOP-os pályázatok esetében is megtalálhatók, az eddigi tapasztalatok alapján a pályázók tudják ezeket az elvárásokat teljesíteni. Az f) pontban szereplő újdonságvizsgálatra vonatkozó igazolást akkor kell csatolni, amennyiben a pályázó rendelkezik ilyennel, nem kötelező jellegű.

Kérem Elnök Urat tájékoztatásom szíves elfogadására.

Budapest, 2012. május „ 29 „

Tisztelettel:

  
Petykó Zoltán

